BWUJIET Ne 7 Kateropum «A», «B», «<M» n noakateropum «Al», «<B1»

Pa3pelwaercsa nu Bam B KOHUEe
nogbemMa nepecTpouTbcs

Ha CpeAHIoI0 NoJIocy

ANS onepeXxeHuqa rpysosoro
aBTomMmoouna?

1. Paspewaercs.

2. PagpeluaeTcs TONbKO
npv BUANMOCTU A0POrU
He meHee 100 m.

3. 3anpeuiaetcs.

1]

B KkakomM 13 yKa3aHHbIX MeCT
Bam mMoXHO nocTtaBuTb

Ha CTOSIHKY IerkoBow
aBTOMOOUNBb?

1. Tonbko A.
2. Tonbko B.
3. Avnn B.

4. B niobom.

2]

Kak Bam cnepyet noctynuTb
npu NnoBopoTe Haneso?

1. NpoexaTb NepekpecTok NeEPBbLIM.

2. BbiexaTb 3a CTON-/IMHUIO
1 OCTaHOBUTLCS Ha Nepekpe-
cTKe, 4TOObl YCTYNUTbL A0POry
BCTPEYHOMY aBTOMOOUIO.

3. OcTaHOBUTbLCS NMepemn CTon-
NIHWEN 1 nocne npoe3ga
JIerkoBOro aBToMmobuns

NOBEPHYTb HasleBo. ’—‘

Pa3zpelweHo nu Bam BblexaTb
Ha NepeKkpecToK, 3a KOTOPbIM
o6Gpa3oBascs 3aTop?

1. PaspeLueHo.

2. PaspelueHo, ecnu Bbi
HaMepeHbl BbINONHUTb
MOBOPOT W/ PA3BOPOT.

3. 3anpeLleHo.

4]

Bbl HamepeHbl NPOAOIXUTD
ABUXEHME NPSIMO.

Komy Bbi 0693aHbl yCTYNUTh
npopory?

1. TONbKO MOTOLWMKIY.

2. MoToumkny v nerkoBomy
aBTOMOOUMIIO.

3. Hukowmy.

5]




